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OSALLISTUJAT

Nimi                  Tehtävä Lisätiedot
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Wilma Karlsson Eemeli Myllymäki
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PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

PÖYTÄKIRJAT YLEISESTI NÄHTÄVILLÄ

Pöytäkirjat ovat yleisesti nähtävillä Nuorisotila Nurkalla.

§ 81 KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Hallintosääntö 5 § Kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan 
varapuheenjohtaja. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka 
sekä käsiteltävät asiat.

Esityslista lähetetään mahdollisuuksien mukaan kokouskutsun yhteydessä.

Ehdotus Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Päätös Päätetään ehdotuksen mukaisesti.

§ 82 KOKOUKSEN AVAUS

Ehdotus Nuorisovaltuuston puheenjohtaja avaa kokouksen.

Päätös Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 17:01.

§ 83 KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJAN JA SIHTEERIN VALINTA

Ehdotus Kokouksen puheenjohtajana toimii nuorisovaltuuston puheenjohtaja ja 
  kokouksen sihteerinä nuorisovaltuuston sihteeri.

Päätös Päätetään ehdotuksen mukaisesti.

§ 84 PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

Nuorisovaltuuston kokouksista pidetään pöytäkirjaa.
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Pöytäkirjan allekirjoittaa puheenjohtaja ja varmentaa pöytäkirjanpitäjä.
Pöytäkirjan tarkastaa kaksi kokouksessa valittua pöytäkirjantarkastajaa.

Ehdotus Nuorisovaltuusto valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa.

Päätös Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Niklas Linjama ja Lauri Keränen.

§ 85 LAUTAKUNTIEN KUULUMISET

Ehdotus Lautakuntien edustajat kertovat lautakuntien ajankohtaisista asioista.

Päätös Päätetään ehdotuksen mukaisesti.

§ 86 NUORISOTOIMEN AJANKOHTAISET ASIAT

Ehdotus Nuorisotoimen edustaja kertoo ajankohtaiset asiat ja keskustelee niistä
  nuorisovaltuuston kanssa.

Päätös Slovenian reissu oli onnistunut. Nuorisotoimi ja nuorisovaltuusto odottaa 
Slovenian vaihtareita myös Vesilahteen

§ 87 ITSENÄISYYSPÄIVÄN JUHLAT

Ehdotus Keskustellaan Tampereella järjestettävistä itsenäisyyspäivän juhlista. Valitaan 
nuorisovaltuustosta kaksi edustajaa osallistumaan.

Päätös Valittiin nuorisovaltuuston edustajiksi itsenäisyyspäivän juhliin Lauri Keränen 
ja Wilma Karlsson.

§ 88 PALAUTE NUVA RY:N KOULUTUKSESTA

Ehdotus Muodostetaan nuorisovaltuuston kesken palaute pidetystä Nuva Ry:n 
koulutuksesta.

Päätös Nuorisovaltuustolle NUVA ry:n lähettämä linkki ei toiminut. Asiaa selvitetään.

§ 89 ANONYYMI ILMOITUS KIUSAAMISESTA

Osallisuustapahtumassa oli noussut esiin nuorten luottamusongelmat koulun
henkilökuntaan, ja halukkuus ilmoittaa kiusaamisesta anonyymisti.

Ehdotus Keskustellaan anonyymistä kiusaamisilmoituksesta.
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Päätös Mahdollisia ilmoitustapoja käsiteltiin nuorisovaltuuston kesken. Sovittiin 
välittää tieto käsittelystä oppilaskuntaan ja keskustella mahdollisesta 
yhteistyöstä.

§ 90 NUORISOVALTUUSTON VAIKUTUSMAHDOLLISUUDET KAAVOITUKSIIN

Ehdotus Keskustellaan nuorisovaltuuston vaikutusmahdollisuuksia kaavoituksiin.

Päätös Nuorisovaltuusto muodostaa pienen ryhmän, joka muodostaa kirjallisen 
kysymyksen nuorisovaltuuston vaikutusmahdollisuuksista kaavoituksiin.

§ 91 MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

Ehdotus Keskustellaan muista esille tulevista asioista.

Päätös Aleksandra Hanweg on ilmoittanut eroavansa nuorisovaltuustosta. Eroanomus
hyväksyttiin yksimielisesti. Nuorten vaalien 2024 järjestäminen onnistuu 
yhtenäiskoulun toimesta. Muistutettiin valtuuston jäseniä verokorteista ja 
niiden toimituksesta.

§ 92 SEURAAVA KOKOUS

Ehdotus Sovitaan seuraavan kokouksen ajankohta.

Päätös Sovitaan seuraavan kokouksen ajankohdaksi 14.12.2023 klo 17:00

KOKOUKSEN PÄÄTÖS

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 17:30.
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